6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyro pabory TCY B TteueHue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAaHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
SKCILTyaTally B IOJJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl

TCY npu enecenuu nompebumenem usMeHeHull 8 e20 KOHCMPYKYUio,, d maxdice npu
3ameHe GONMO8 U 2aeK INeMEHMAMU KPEenieHusi ¢ KIACCOM NPOYHOCMU Hudice, Hem
ykazano 6 oaunom Pyxosodcmee).

6.2 PaccMoTpenue npeTreH3uil kK IpOAYKIHUH IPOU3BOAUTCS IIPU HAJIMYUU OTMETKU O
IIpoAaxe, 3aBepeHHON MTaMIoM opranusanuy, npojasieit TCY u noanuceio npojasia
WIN TpU HaJIWYUU OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThl0 M IOJIKMCHIO YCTaHOBIIMKA, a
TaKKe npu Hammuuy dTuketkn TCY u kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

DmukemKy — RpeONPUAMUA-U32OMOBUMENL  COXPAHAMb 00  OKOHUAHUA

2aPAHMUIHO20 CPOKA.
6.3 H3roroButenb OCTaBisieT 3a coOOW MpaBo Ha uU3MeHeHHe KOHCTpyKiwuu TCY,
MO3TOMY HCKOTOPLBIC U3MCHCHUA, HE yXyamaroumue €ro IMPOYHOCTHBIC u
MOTPEeOUTETbCKIE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXKEHBI B HACTOSIIEM PyKOBOACTBE
6.4 [MpeanokeHus U 3aMeYaHus POCHM HAITPABJISATH 0 aJpecy:
142800 Mockogckasi 00i1., T. CTYuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoUTeNeH, 1.3

teur. +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPHEMKE
TCY 9061 wsrotoBieno OOO "TPEMJIEP" B  cOOTBETCTBHH ¢
TexaoKkyMmenraruei, nposepeHo OTK u npu3HAHO T'OJHBIM K SKCILTyaTaI[|H.
JlaTa M3rOTOBIICHUS:

CBHJIETEJIbCTBO O IIPO/IA’KE

IIponano
(HaMMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AIUH, aJIPEC)
Jara nponaxu Iloanuce

Itamn opranuzarmy, npojasmeil TCY

CBHJIETEJIBCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY.cov vt et e o YCMAHOBACHO HA ABMOMOOUID ... .. e et et e e e e e
MOOCTD ... ..o eee e e SVIN

Mo, kak ycmanoswuku TCY na 0annoe mpancnopmuoe cpedcmeo, noOmseepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
YCMAHOBKU 0meeuaiom mpedo8aHusM cxemvl MOHMAN}CA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYUU.
Jama YCMAHOBKU ... ... ... v vee e e e e
[tamm opranu3amyn, ycranoBusieid TCY
Hngpopmayuio o nawetl npooyKyuu Moxiceme nocmompems wa caiime WWw.treiler.ru

TIoOnUCH ... ...coo oo

® TPEIJIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9061
NACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTaHOBKE W 3KCnsyaTauum)

Taroso-cuenmHoe ycrpoiicteo TCY 9061 (mamee TCY) mpemHasHadeHO My
NIAPHUPHOM CIIETIKKM JIETKOBBIX aBromobmiedt Renault Kaptur/Pero Kamriop (2WD.
4WD) ¢ 2016 r. BeITlycKa ¢ 6yKCHPYEMBIM TIPHUIIECTIOM TIOJTHOM Maccoii 1o 1200 **kr.

Texumueckue xapaktepuctuku TCY cOOTBETCTBYIOT TpeboBaHmsaM I[lpaBmn
OOH No55 (1. 25 Mpunoxernns 10 x Texaudeckomy pernameHnTy TamoxxernHoro Coro3a
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCTIOPTHBIX cpencTtB" ( yTB. Permennem
Komuccuu Tamoxxennoro Coro3a ot 09 mexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKME JAHHBIE

1.1 Knacc 1 UM CHENHOTO YCTPOKCTBA A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JlnameTp cuenHoro mapa, Mm 50
1.3 JlonmyctuMas mosHas Macca 6YKCHPYEMOTO TIPUIEIA ¢ 1200/665™*
TOpMO3aMHu/ 6€3 TOPMO30B, KT
1.4 Tapametp D, He 6onee, kH 7,2
1.5 Tapamerp S (MakcuMasnbHas BEPTUKANLHAS HArPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 16,8+0,5
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8
1.8 TommuHa cTeHKH TPYOBI, MM 5
2. KOMILJIEKT IOCTABKH
2.1 TCY 9061 B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIDIEKTYIOIIAMHU (CM. pHC. )+ 3aIIUTHBIN KOJIIaK 1+1 mrr.
2.3 Tlacmopt (PyKOBOJCTBO IO YCTAHOBKE M JKCILTyaTalliu) 1 .
2.4 Ceptudukar 1 mT

3. TPEBOBAHMUS 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTHA
3.1 Mepen monuTtazxkom TCY He06X0IUMO YCTAHOBUTH ABTOMOGHJIL HA 3CTAKALE HJIH
HA CMOTPOBOIl siMe, OTCOEAMHHUTH AKKYMYJISTOPHYI0 0aTapeio, aBTOMOOWIb
3aTOPMO3UTHh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, TIOJ KOJIéca TMOJIOKUTH YHOPBI
(dammaku).
3.2 PaboTy 1m0 MOHTAKy JOJKHBI NPOM3BOAMTL [ABA 4YeJ0BeKa, COOJII0Aas Mepbl
NMPeI0CTOPOKHOCTH.

3.3 **CaesieHns 0 MAKCHMAIIBHO JIOMYCTUMOM Macce GYKCHPYEMOTro TIPHUILETa yTOYHUTE
y Iuiiepa 3aBojia NPOU3BOIUTENS aBTOMOOWIIS, HO OHA HE MOXKET NPEBBIIIATD
yKa3aHHYIO Maccy.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Bonr M10x90 (8,8)

*Brynka
.. *[Iaii6a 10x30
*[1lait0a 10.65T
® *Taiika M10 (8)
() y ZmT.
Kponwreiin
OOKOBOIt
2 . Banka TCY

*Bontr M10x35(8,8)
*1laii6a 10x30 \
*Ilaii6a 10.65T

21T,

*KpoHuireitn
KpeIUIeHHs
PO3ETKH

CuenHoit map _—

OtBepctre A

*Boat M12x1,25x75 (8,8)
*Taiika M12x1.25 (R)
CaMOCTOII.

*Bont M10x35 (8,8)
*[1Iait0a 10x30-2mmt
Mlaiica 10 65T
2uir. *Taiika M10 (8)

. 21T,
Puc.1 Taroso-cuennoe ycrpoiicteo TCY 90
IMpumeuaHue: 1eTaIH, TOMEYEHHBIE * BXOIAT B MAKET KOMIUIEKTYIOIINX

4. MOHTAK HA ABTOMOBINJIb
Padoty nmo monTaxy TCY pexkomenayercs IpOBOAUTH B YCJIOBHAX CTAHIMIA
TEeXHUYEeCKOIro 00CIy;KMBAHUS WM aBTOCEpPBUCA

4.1 CusTh 3aMaCHOE KOJIECO M TEPMO3ALIHTY.

4.2 Co cTOpOHBI GarakKHOTO OTHENEHHS W3 OOKOBBIX HAPYXKHBIX MOJOK
JIOH)KEPOHOB YAAJHUTh IUIACTUKOBBIE 3ariylIKu (mpu Hamnuuu). OYHCTUTH INTAaTHBIC
OTBEpCTHS B OOKOBBIX BHYTPEHHHUX MOJIKaX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPHIBAIOIIEH MX JICHTEHI.

4.3 3Bakpenuts GokoBble KpoHiuTeiiHbl TCY K GOKOBBIM BHYTPEHHHM MOJKAM
JOoHXepoHoB a/M Oonrtamu M10x90, raiikamu M10 (o raiiku IMOMJIOKHUTH IIalOBI
10.65.I' u maiiosr 10x30). BHYTpH JIOH)KEPOHOB yCTAaHOBUTH JUCTAHIHMOHHBIE BTYJIKH
Kpenex He 3aTsIruBaTh.

4.4 Ycranosuts Ganky TCY, 3akpenuB ee K GOKOBBIM KPOHINTEHHAM OONTaMU
M10x35, raiikamu M10 (mon raikv HOIIOXKUTH MAHObI rpoBepHBIe 10.651 m maiiOsr

10x30, nox romoBku 60nTOB- 1maiiobl 10x30, ¥ moa OONTHI, BKPYYMBACMEIC B BBAPHEIC
raiiku - mwaiosl rpoepHsie 10,651 u maiiosr 10x30). Kpenexx He 3aTaruBath.

4.5 Buumanue! Cyennoii wap 001dicen pacnonazamocs cmpo20 600716 NpoO0abHOL
ocu agmomoousL.

4.6 TlpomsBecTH 3aTAKKy KPENEXKA, TNPEABAPUTENBHO CMa3aB pe3bly 06O
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOil.

o MowmeHT 3aTsokk M10 —4.,4...5,6 xrem

4.7 3akpenuTth CUENHON WIap W KPOHLITENHH KPEIUIEHUS PO3ETKM K KPOHIUTEHHAM
mapa Oonramu MI12x1,25x75 u raiikamm M12x1,25 camocron (mpeaBapuTEeBHO
KPOHILUTEHH KPEIJICHUS] PO3ETKU CKPEeNnuTh ¢ yronkom 6onrom M10x20 u raiikoit M10
CaMocCToI).
Buumanue: mocie 4-X KpaTHOTO NpPHMEHEHHsI CAMOCTONOPSIIIHecs] TalKH
He00X01MMO 3aMEeHUTh Ha HOBbIe!
[IpousBecTn 3aTsHKKY Kpemexa, IpeBapuTEIbHO cMa3aB pe3b0y 000 KOHCUCTCHTHOMN
CMa3Kou

o MowmeHT 3aTskku M 12 camocTorr.- 8,0...10,0 krem
YCTaHOBUTH Ha MECTO CHATHIC JCTAIIH.

4.8. Toacoenuuaute mpoBopa TCY K 3IIEKTPOIIPOBOAKE aBTOMOOWIA (B YCIIOBHAX
aBTOCEPBHCA).
4.9. .JlonxmovuTh aKKyMyJISITOpPHYIO OaTapelo M NpPOBEPHUTh JCHUCTBHE NPUOOpPOB
OCBEIIEHUS M CBETOBOI CUTHAIM3ALUU NIPHULIETIA.

5 MPABWIA SKCIUTYATALIMN U TEXHUYECKOT O OBCJTYKUBAHUSL.

5.1 Texuuyeckoe obciyxuBanue TCY 3akio4aeTcss B MEPUOTUUCCKOM OCMOTPE
oonroBerx  kperuteHuit  TCY Kk aBTOMOOWIIO W KpeIUIGHHS  TPUOOpPOB
anekrpoobopymoBanus. [lonTspkky OonroBeix coemmHeHuit TCY mpoBoauTe TpU
TEXHUYECKOM 00CITy>KHBaHHN aBTOMOOMIISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOMIT SKCIDTyaTHPYETCs O3 TpHIlerna, HeoOX0IIMMO CLISITHOH map
TIOKPBITH 3AIUTHOW CMa3KOH MIIM Ha/IeTh 3aIIUTHBIA KOJIIIAK, €CIIU TP ATOM Iap
3aropaknuBaeT HOMEPHOW 3HAK WM IIPOTHBOTYMAaHHBIH ()OHAPH — CLETIHOHN map
HEO0X0IUMO CHATH. [Ipu clienke mpuiierna ¢ a/M map JA0/DKEH ObITh CMa3aH
KOHCUCTEHTHO! CMAa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CHENHOM TOJIOBKM TMpHILENa Ha MIape, OCYIIECTBUTh
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJIS C IPHUIETIOM, HCIOJIB3ys OTBEPCTHE A B IIPABOM
kpormreiiHe mapa TCY. Kateropumuecku 3ampelieHa 3KCIUIyaTanus npuiena 0e3
YCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Iiernei (TPocoB).

5.2 He nonmyckaercsi 6yKCHPOBKA NMPUIENOB MOJHOI Maccoii foee 1200** kr
U CO CKOPOCTHIO, MpeBbIlaomei 90 km/yac.



